



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL
CAMPUS FARROUPILHA
GABINETE (FARROUPILHA)

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 33/2023 - GAB-FRP (11.01.13.04)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Farroupilha-RS, 19 de dezembro de 2023.

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL – CAMPUS FARROUPILHA, nomeado pela Portaria nº 152/2020-IFRS, de 17 de fevereiro de 2020, DOU de 27 de fevereiro de 2020, RESOLVE:

Art. 1º PRORROGAR o prazo para solicitação de migração, portanto:

ONDE SE LÊ:

13 a 19 de dezembro	Período para requerer migração para o novo PPC	Coordenação de Curso/ Direção de Ensino
---------------------	--	--

LEIA-SE:

13 a 21 de dezembro	Período para requerer migração para o novo PPC	Coordenação de Curso/ Direção de Ensino
----------------------------	--	--

Documento não acessível publicamente

(Assinado digitalmente em 19/12/2023 13:27)

LEANDRO LUMBIERI

DIRETOR

IFRS / CF-FRP (11.01.13)

Matrícula: ###984#9

Processo Associado: 23364.000766/2023-65

Visualize o documento original em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: 33, ano: 2023, tipo: RETIFICAÇÃO DE EDITAL, data de emissão: 19/12/2023 e o código de verificação: 1ae7f44028